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Správa o činnosti neziskovej organizácie ANIMUS 
APERTUS n.o. 

                            za rok 2014 
 

 

Činnosť organizácie pokračovala v cieľoch vyjadrených v štatúte ANIMUS 

APERTUS, n.o. 

 

 Hlavnou náplňou činnosti ANIMUS APERTUS, n.o. v roku 2014 bolo 

vzdelávanie dievčat k porozumeniu medzi národnostnou väčšinou 

a národnostnou menšinami a etnickými skupinami, ako aj tvorba divadelnej 

inscenácie s aktuálnymi témami, organizovanie vzdelávacích akcií, workshopov. 

 

Projekty: 

 

V roku 2014 bolo v grantových schémach podporené projekty: 

1.   Ministerstvo kultúry SR – divadelná inscenácia „Oslepené hudbou, 

spracované voľne na motívy spomienok bývalých väzenkýň a väzňov 

Auschwitzu a Birkenau. 

2. Úrad vlády SR, úrad splnomocnenca vlády pre národnostné menšiny –

projekt Kreatívna značka Chaie – búranie predsudkov, ktorého zámerom 

bol rozvoj identity a kultúrnych hodnôt národnostných menšín, výchovy 

a vzdelávania k právam národnostných menšín, interetnického  

a interkultúrneho dialógu a porozumenia medzi národnostnou väčšinou 

a národnostnými menšinami a etnickými skupinami. 

3. Nadácia Provida -  program „Môžu ryby lietať? – časť inkubátor.“  

4. Nadácia Pontis – program Dobrá krajina – DobraKrajina.sk je darcovský 

portál, ktorý prostredníctvom rôznych komunitných projektov umožňuje 

fyzickým alebo právnickým osobám (darcom) prispieť k zmene tváre 

Slovenska.  

  

 

 

Zámery a ciele na rok 2014 

 

Hlavným zámerom je pokračovať v nastúpenej ceste vytvárania podmienok na 

podporu vzdelávania, tvorbu a prezentáciu kvalitného umenia prostredníctvom 

prednášok, workshopov, besied, divadelných predstavení.   

 

 

 

PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH 

 

Hospodárskeho výsledku za rok 2014 

V roku 2014 bol výsledok hospodárenia – 1060,17 Eur. 

 

 

 

 

 

          Mgr. Art. Viera Dubačová 

             štatutárna zástupkyňa  

                                          

       



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


